



# 回应市民建议,推出优惠政策

# 上海影视乐园: 70岁及以上老人免费

4月8日. 新闻晨报·周 到报道了上海 市民自发组织 的老友团沉浸 式体验上海影 视乐园的情 况。从车墩回 来之后, 老友 们根据各自感 受对乐园提出 了 4 条建议, 新闻晨报 ·周 到《上海会客 厅》节目就此 进行了梳理和 汇总

对规间了示,有国 周老身园,国建论,过,为以出费政计"经后为国",有是外园的"公司",为以出费政业,为以出费政业,

上海全客厅 腔调社团

#### [市民建议]

[乐园回应]

# 进一步提升人气,让更多人游园

此前,老友们根据个人感受对乐园提出了4条建议: 一是在景区营销推广上,要"走出去,迎进来"。乐园目前已经有红色巴士线路,建议与上海各大企事业单位党建团建活动联手,开展"沉浸式红色旅游线路",并定期更新线路主题。

二是爱国主义教育要从青年学生抓起,上海影视乐园内有不少取景地,拍摄过爱国主题电影《开天辟地》《建国大业》《1921》《望道》等,可组织上海高校和中小学校来此游玩,让学生们进一步接受爱国主义教育。

三是对上海老年人实现门票优惠政策。目前上海影视乐园的门票对60岁以上的老人实行50元的优惠价,70岁以上的老人实行25元的优惠价。那么,能否对70岁以上的老人实行免票入园的优惠手段,以此来吸引更多的上海老年群体来乐园游玩。

四是在进出乐园的交通上,能否打通最后一公里,让老年游客进园更方便。目前,老年市民自助游来影视乐园,需要通过地铁+金山铁路到达车墩站,之后到乐园还需步行1.3公里,大约15分钟左右。虽然车墩站附近有公交线路,但还不是很方便,建议乐园方面能否在车墩站设立一个定点接驳站,从上午10点起每隔1小时接送游客人园(时间也可以按照乐园的旺季和淡季进行调整),这样彻底打通老年游客人园最后一公里。

"感谢热心市民们提出的 4 点建议,在经过认真研究后,乐园即将为 70 周岁及以上老年人推出凭身份证免费人园的优惠政策,从而让更多老年朋友来乐园游玩,沉浸式体验老上海复古风貌。"

据上海影视乐园介绍,目前乐园内的石库门建筑群、弄堂弹硌路及南京路等场景重塑了老上海风貌,这些场景具有独特的历史人文价值,勾起了不少老年人过去的回忆。近期,有多批上海老年人自发组团来到乐园打卡老上海场景,应广大老年人对旅游的强烈建议,同时让他们重温儿时老上海经典建筑场景,所以考虑推出这一优惠政策。

关于乐园至车墩站定点接驳服务,上海影视乐园表示,金山铁路的车墩站距离影视乐园南门1.4公里,可换乘松江6路、松江61路、1820路等公交车到达乐园。由于目前车墩站的游客量较少,乐园暂未推出接驳车计划,游客出行主要依靠公共交通。

目前,乐园的《新世界》沉浸式演出项目正在尝试周末推出人民广场的接驳车服务。待今后条件成熟后,乐园会推出一系列接驳服务,方便老年市民。

红色旅游线路方面,乐园的"初心号"沉浸式红色 巴士电影课堂项目,目前已与多家企事业单位的党建团 建活动联手。红色巴士项目累计接待学员共计万余人 次,成为沉浸式党建团建活动的首选,后续也将进一步 进行推广。

据悉,为了不断丰富红色体验内容,提升沉浸式电影党课品质,上海影视乐园的红色巴士项目即将在乐园湖山区新增南湖红船环节,1:1复刻的南湖红船将在4月23日正式投入运营,届时将为游客呈现一大会议由上海转移至嘉兴南湖召开的场景。

对于加强青少年爱国主义教育的建议,上海影视乐园表示,乐园作为爱国主义题材影视拍摄地,拥有《开天辟地》《建国大业》《1921》《望道》等电影场景建筑并加以利用,与上影影视作品相结合,设置了许多面向大众的红色展馆及文旅点位。通过与上海高校及中小学生合作,一批又一批的青少年来到上海影视乐园进行游览参观,在乐园丰富的场景建筑中沉浸式体验

活报剧、参观爱国主义电影道具展馆及爱国主义题材微电影拍摄,让学员们在探秘影视背后工业体系的过程的同时,进行一场沉浸式的爱国主义教育。

### [众口称赞]

## 相信乐园将迎来更多老年游客

在得知上海影视乐园将对70岁及以上老人推出优惠措施之后,今年69岁的老新闻工作者庄元强(阿庄)表示:"之前随老友们一起去上海影视乐园游玩之后,我们提出对上海老年人实现门票优惠政策的建议。听说乐园近期将推出对70岁及以上的老人实行免票入园的优惠措施,很是高兴。相信这一优惠政策实施后,会吸引更多的老年群体来乐园游玩。"

今年73岁的上海作家、小说家、藏书家曹正文(米舒)表示:"最近与老友们一起参观上海影视乐园,仿佛回到了上世纪三四十年代,自己人生有了历史的穿越,我们都成了电影中的人物。这次新闻晨报·周到报道之后,市民反响强烈。为满足老年游客的需求,上海影视乐园为70岁及以上老人提供免费政策,这是非常惠民的举措,相信乐园肯定会迎来更多老年观光者。"

近日,市卫健委发布 2022 年上海市老年人口和老龄事业发展基本信息:截至 2022 年 12 月 31 日,全市户籍人口 1505 万人,其中 60 岁及以上老年人口为553.66 万人,占总人口的 36.8%,65 岁及以上老年人口为424.40 万人,占总人口的28.2%,70 岁及以上老年人口为263.17 万人,占总人口的17.5%。而从老年人口年龄构成来看,70-79 岁组占32.5%,所占比例最高。

对于上海影视乐园将对70岁及以上的老人推出优惠措施,原上海市老龄科学研究中心主任殷志刚表示: "我想这是一种善举,也体现了企业的一种社会责任。 希望上海有更多这样的营业性文旅场所能免费向老年人开放,这不仅可以引导更多的老年人走出家门,融入社会,丰富老年人多彩的生活,更是展示和提升了上海友好包容的城市精神。"

